

Errata for *Repentant Monk: Illusion and Disillusion in the Art of Chen Hongshou*

<i>PAGE</i>	<i>FOR</i>	<i>READ</i>
35, left column, lines 17-18	of the Zhenwu	of the messenger in the Zhenwu
38, line 12	hidden below the shin	truncated at the ankle
71, line 3	c. 1616	Late 1610s
71, left column, line 27	Lilao 櫟老	Liyuan 櫟園